

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

Képviselő-testület 2019. december 12-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslát székhelyhasználat engedélyezésére
Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gödöllői Méhészegyesület elnöke Simonné Botos Andrea azzal a kéréssel fordult a Képviselő-testülethez, hogy az eddig a Gödöllői Művészetek Házában bejelentett székhelyét az Egyesület – a Gödöllői Civil Kerekasztal Egyesülettel egyeztetve – megváltoztassa és a önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő, természetben a Szabadság út 23. szám alatt található Civil Házba tehesse át.

Ugyanezzel a kéréssel keresett meg a Gödöllői Városi Nyugdíjasok Egyesületénck elnöke Pataki Pál is.

A kérés indokaként, mind a két kérelmező előadta, hogy a Művészetek Háza új Szervezeti és Működési Szabályzatot készít elő, amely már nem teszi lehetővé, hogy az egyesületek székhelye ide legyen bejelentve. Az Egyesületek részére mindig rendelkezésre áll a Civil Ház, ahol a közgyűléseiket, egyesületi találkozóikat meg tudják tartani, és emiatt célszerűbb is, ha a székhelyük ide van bejelentve.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ennek megfelelően az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Gödöllő, 2019. december „. . .”

Dr. Gémesi György



HATÁROZATI JAVASLAT I.

Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Gödöllő Város Önkormányzata tulajdonát képező hrsz: 17, természetben a 2100 Gödöllő Szabadság út 23. szám alatt található ingatlant, a Gödöllői Méhészegyesület (képviseli: Simonné Botos Andrea elnök) székhelyként használja. A hozzájárulás határozatlan ideig érvényes.

Határidő: a határozat továbbítására azonnal

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT II.

Gödöllő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Gödöllő Város Önkormányzata tulajdonát képező hrsz: 17, természetben a 2100 Gödöllő Szabadság út 23. szám alatt található ingatlant, a Gödöllői Városi Nyugdíjasok Egyesülete (képviseli: Pataki Pál elnök) székhelyként használja. A hozzájárulás határozatlan ideig érvényes.

Határidő: a határozat továbbítására azonnal

Felelős: Dr. Gémesi György polgármester